



Protokoll: 04.05.2021

Datum: 04.05.2021
19:06 Uhr

Teams Sitzung StuRaFB2

Stimmberechtigte Mitglieder

Anwesend Gretel, Elias, Anna, Max, Lena

Entschuldigt Max, Lena, Lena

Unentschuldigt -

Sitzungsleitung Lea

Protokoll Anna

Gäste

TOP 1	Protokoll vom 27.04.2021 wird verabschiedet.
TOP 2	Mails <ul style="list-style-type: none">- Antrag Projektförderung --> Menschen zur nächsten Sitzung einladen- Abfrage zur Tagesordnung der FBR-Sitzung am 12.5.21 --> keine weiteren TOPS- GVT am Freitag, den 14.05.2021, ab 17 Uhr.- wer geht hin? Gretel & Elias gehen hin- Pub Quiz-Mail: Kathi verschickt Gutschein an die geschickte Adresse
TOP 2	Protokolle <ul style="list-style-type: none">- Lea erarbeitet neuen Vorschlag für die Formatierung (Einheitlichkeit) der Protokolle- Ab heute laden wir die Protokolle beim AstA hoch
TOP 4	Gremienwahl (Ende Juni) <ul style="list-style-type: none">- Elias hat eine Mail vorbereitet und wir gehen sie durch- Teams: Gremiennachwuchs Ordner ist der Plan zu finden --> Elias aktualisiert diesen und gehen ihn in der nächsten Sitzung durch

TOP 3	VV Restaurierung <ul style="list-style-type: none"> - Sehr hohe Beteiligung - Beendet ohne konkreten Ausblick wie mit dem Problem weiterhin umgegangen wird - Viele Betroffenheiten und Einblicke der Studierenden wurden geteilt

Sitzungsende um 19:53 Uhr

Sitzungsleitung:	Protokollführung:
Lea Budzinski	Anna Kohlhaue
Potsdam, den 04.05.2021	

Für den 11.05.2021

Sitzungsleitung: Lena Schmitz

Protokoll: Kathi